## Fahrnachweise Ortsbus Lech - Winter 2023/2024



## **Einheimische und Mitarbeiter:**

Als Fahrnachweis für den Ortsbus Lech (untertags) gelten folgende Karten:

gültiger Skipass



Weiters gelten auch die **Verbundkarten des Vorarlberger Verkehrsverbundes** (Maximo/Klimaticket...) untertags im Ortsbus Lech. Einzelfahrten, Tages-, Wochen- und Monatskarten können auch direkt beim Fahrer im Ortsbus Lech bezogen werden.

James Winter Ticket (gilt im Ortsbus Lech untertags und auch im James - abends)



Kostenpunkt: EUR 65,--

## Einheimische Senioren

(Jahrgang 1953 u. früher mit Hauptwohnsitz Lech) erhalten das James Winter Ticket 'gratis' (Bürgerservice Gemeindeamt Lech)

Das James Winter Ticket gilt auch als Fahrnachweis für den **Zwischensaisonsfahrplan** des Ortsbusses Lech (April - Juni).

## Gäste:

Als Fahrnachweis für den Ortsbus Lech (untertags) gelten folgende Karten:

gültiger Skipass



Für die **Gäste** ohne Skipass (Winterwanderer, Langläufer, ...) können von den Beherbergungsbetrieben die Buskarten ausgestellt werden.

Diese Buskarten gelten nicht für Einheimische u. Mitarbeiter!



Für den Nachtbetrieb James ist von den Gästen ein one-night ticket (EUR 7,--) zu lösen.